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n.1.3. 3aranbHa TpyAOMICTKICTb Y BUrOTOBNEHHI pecypcis BnacHumu cunamu, TUC. Noa-rof .
Mn7311 = 0,

n.1.4. Butpatv Tpyaa pobitHukis-6yaisenbHukiB no o6'ekTax rnae 1 -9, Tuc.noa.-r:
MN31 = 0,22557;

n.1.5. Butpatv Tpyaa pobiTHUKIB NiapsaHWKa, 3aiHATUX KepyBaHHAM Ta 06CryroBysBaHHsAM MaLLMH, y BapTocTi 6.M.p. no o6'ekTax rnas 1-9, Tuc.noa. -
N33 = 0,00109;

n.1.6. TpyAoMicTKiCTb y NpsiMux BUTpPaTax no TpaHCnopTyBaHHIO ByAiBenbHUX BaHTaxiB no ob'ekTax rnas 1-9 y ByaisenbHux poGoTax, TUC.NIoA,. T
n31C =0o;

n.1.7. Butpatu Tpyaa pobiTHUKIB Y ripHMumMx po6oTax no o6'ekTax rnas 1-9, Tuc.nog.-r:
46l = 0,

n.1.8. Butpartu Tpyaa pobiTHUKIB, 3alHATUX KepyBaHHSIM Ta 0GCIyroB. MaLUvH, y BapTOCTi FipHU4MX poBiT no ob'ektax rn. 1-9, TUC.NIOA.T:
Mna7r=o;

n.1.9. TpyAoMICTKICTb y NpsiMux BUTpPaTax no TpaHcnopTysaHHIo GyaiBenbHUX BaHTaxis no o6'ektax rnas 1-9 y ripHuumx po6otax, Tuc.na.-r:
Mn31r=0;

n.1.10. Mpsami ButpaTy no o6'ekrax rnae 1-9, TuC. rPH.
M21=72,769;

n.1.11. 3aranbHOBUPOGHUYI BUTPATM - BCbOTO, TUC. rPH.
MN744 = 6,704,

2. PospaxyHok

n.2.1. CymapHuit po3mip KOLLTOPUCHOrO NpnBYTKY:
=n.1.1X(n.1.2 +n.1.3) X MHM130 = 6,8 X (0,25633 + 0) X 1 = 1,743;

n.2.2. CymapHa BapTicTb NpsmMuXx i 3aranbHOBUPOBHUYMX BUTPAT, TUC.IPH
=n1.10+n1.11 =72,769 + 6,704 = 79,473;

n.2.3. KOHTporbHe MakcManbHO 4ONYCTUME 3HaYeHHS npubyTKY (15% Big BapTOCTI NPsIMUX | 3aranbHOBUPOGHUYMX BUTpaT OyAiBHMLTBA), TUC.MPH
=n2.2X0,15=79,473 X 0,15 = 11,92095;

n.2.4. CniBBiAHOLUEHHS! KOLUTOPUCHOTO npubyTKy BiA TPYAOBUTPAT 3 KOHTPOMBHUM MaKCUMAanbHO AONYCTUMUM 3HaYEHHSIM NpUBYTKY
=n2.1:n2.3 =1,743: 11,92095 = 0,146213179;

n.2.5. MapameTp, kepyounit BUGOPOM YUCTIOBOTO 3HAYEHHS npubyTky
= Li(n2.4) = L1(0,146213179) = 0;

n.2.6. CymapHWit KOLUTOPUCHMIA NPUBYTOK, NPUIHSTUI 40 pO3paxyHkKy, TUC. rpH.
=n2.1 XW(n2.5) + n2.3 X V(n2.5) = 1,743 X W(0) + 11,92095 X V(0) = 1,743;

n.2.7. TpyAoMmicTKicTb ByAiBenbHUX pobiT y npsiMux BuTpartax ob'exTis rnas 1-9:
=n.1.4+n.1.5+n.1.6 = 0,22557 + 0,00109 + 0 = 0,22666;

n.2.8. TpyAOMICTKICTb FipHUYMX POBIT y NpsiMUX BUTPaTax 06'ekTis rnas 1-9:
=n1.7+n18+n19=0+0+0=0;

n.2.9. CymapHa TpyaoMICTKICTb ByAiBenbHUX i MipHAYMX pOGIT y NnpamMux BUTpaTax o6'ekTiB rnas 1-9:
=n.2.7 + n.2.8 = 0,22666 + 0 = 0,22666;

n.2.10. KoLuropucHuit npuGyTok Ans GyaisenbHUX pobiT:
=n.26Xn.2.7:n.2.9=1,743 X 0,22666 : 0,22666 = 1,743;

n.2.11. KotopucHuit npubyTok Ans ripHU4mx pooBiT:




